

ЗМІСТ

Клименко М.О., Вознюк Н.М., Вербецька К.Ю.	Річки Західної Грузії – типологія, референсні 3 умови
Долженчук В.І., Лико С.М., Крупко Г.Д.	Оцінка екологічної стабільності території та рівня антропогенного навантаження на земельні ресур- си 13
Дубовий О.В.	Екологічна оцінка стану ґрунту під озимою пше- ницею багаторічного стаціонарного досліджу 21
Кушнірук Ю.С., Ткачук Н.Ф.	Дослідження медико-екологічних взаємодій сус- пільства та природи в регіональній соціоекосис- темі 30
Романчук Л.Д.	Оцінка дозового навантаження на організм за ра- хунок рослинницької продукції у мешканців пів- нічної частини України 36
Коваль С.І., Косолапова Е.В.	Проблеми, пов'язані з втратою якості імпортова- них в Україну тропічних і субтропічних фруктів . 42
Мороз О.С.	Загальна оцінка людського потенціалу Волинсь- кої області 49
Фещенко В.П., Кучер Г.А., Стройванс Л.Т., Цуман Н.В.	Кореляційні зв'язки між продуктивністю культур ланки сівозміни і показниками водного балансу в лізиметричних досліджах 57
Шаталов О.С.	Вплив кальцієвмісних сполук та органічних доб- рих на водопроникність сірих лісових ґрунтів різ- ного ступеня змитості 63
Ліхо О.А., Гакало О.І.	Вплив вмісту заліза у питній воді на стан здоров'я населення Рівненської області 70

Клименко О.М., Бедункова О.О., Петрук А.М.	Оцінка токсичності штучних водойм з використанням тест-об'єктів <i>Allium</i> сера L. (цибуля звичайна) та <i>Lactuca sativa</i> (салату посівного) 76
Фурман В.М., Троцюк В.С., Михальчук М.А.	Закономірності формування водно-повітряного режиму торфових ґрунтів Західного Полісся України при проведенні структурних меліорацій . 86
Гроховська Ю.Р., Кононцев С.В., Андрійчук С.О.	Екологічний стан та гідробіологічна характеристика річки Корчик 94
Москалець В.В., Москалець Т.З., Москалець В.І., Піка Ю.М.	Селекційна робота з гексаплоїдним тритикале на Носівській селекційно-дослідній станції Чернігівського ІАПВ НААНУ 102
Гушук І.В.	Еколого-гігієнічна оцінка результатів вивчення залежності захворюваності населення Рівненської області від факторів середовища життєдіяльності 115
Гушук І.В., Лико Д.В.	До питання вивчення медико-екологічних ризиків для населення після аварії на ЧАЕС 126

Наукове видання

ВІСНИК
Національного університету водного
господарства та природокористування

Збірник наукових праць

Випуск 4 (52)

Сільськогосподарські науки

Комп'ютерна верстка

Галина Сімчук

Друкується в авторській редакції

Підписано до друку 27.05.2011 р. Формат 60×84 ¹/₁₆.
Папір друкарський № 1. Гарнітура Times. Друк різнографічний.
Ум.-друк. арк. 8,0. Обл.-вид. арк. 8,4.
Тираж 150 прим. Зам. № 1990.

Видавець і виготовлювач
Редакційно-видавничий центр
Національного університету
водного господарства та природокористування
33028, Рівне, вул. Соборна, 11.

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до державного
реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів
видавничої продукції РВ №31 від 26.04.2005 р.